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H mpoektipnon tg apolBig twv PeAETwY TpaypatomnolBnke pe Baon twv Kavoviouo
MPOEKTIHWHEVWY  ApolBwy HEAETWV KoL TAPOXAG TEXVIKWV Kol Aowmwv ocuvadwv
ETULOTNUOVLKWV UTLNPECLWV (Amodaon Yr. Yrodopwv & Metadopwv
ANZy/32129/DN466/16.05.2017 (DEK2519/20.07.2017 Tebxog B’). MNa tov umoAoylopd tou
ouvOoAoU Twv apolpwyv edpapuolovral ta avadepopeva oto apbpo MNEN.3 «IUVTEAEOTAG TKY.
AapBavetal n Tpéxouoa Loxvouaoa T tk=1,199.

JUYKEKPLUEVAL:

A.T.1. OIK.2.1 Ztatikég MeAéteg Ktiplakwv Epywv

Ma tov oxedlaopud tng Ogppoknmakng Movadag HAloBepuikng =npavong tuog tng E.E.A.
Zaveng amatteital n ekmovnon ZTatkng MeA£Tng.

H mpoekTlpwpevn apolBn A yla Tnv eKmovnon Twv Itatikwv Meletwy unoAoyiletal amno tov
Tumo:

K

A=<+ _ #1,06 #E = (TAo) * EB, # o1 # TK
s|E + (TAo) + ot + IB,, + 100
W 1783+ 1«
Omnou: E= Eruddvela Ktipiouv r Epyou ot tetpaywvikd pétpa (m?) mou ekdppdlet to

dUOLKO avTLKElpEVO
TAo= Baotkr eviaia Tuur Adetnpiag apolBwv avd m? ktipiou ) épyou

JBv=  Juvteleot¢ Baputntag eni tng eviaiog TuAc Adetnpiag ApolBuv avd m?
OCUYKEKPLUEVOU KTLplou 1) €pyou

JoT=  JUVTEAEOTNAC ZTATIKNG MeAETNC, Omw¢ opiletal otov MNivaka I
K KOlL )L = CUVTEAEOTEC oUWV e To KAOe gidocg ktipiou (Mivakag ly)

™= 0 OUVTEAEOTNC Tou apBpou tou MEN.3 tou KavoviopoU MpoeKTIHWUEVWY
ALOLBWY HEAETWV KoL TIOPOXNG TEXVIKWY KOL AOUTWV ouvodpwv ETMLOTNUOVIKWV
UTINPECLWY, e Tiun lon pe 1,199

Ol ouvteleotég 2By kal TAo opilovtal otov mivaka Ip.

H umo pelétn Oepuoknmakn Movada avrkel otnv Katnyopla Il (Xtnv kotnyopia autn
UTIAYOVTOL Ol UEAETEC PEPOUCWV KATOOKEUWV TIOU QTALTOUV TIANPN OTATLKO UTIOAOYLOUO
OAwV Twv depovIwy otolyeiwv PAoeL Twv XpnoLuomololpevwy HeBodwv kot Bondnudtwy,
OTWG UEAETEC OKEAETWVY OO OMALOUEVO OKUPOSEQ, TIou uTtoAoyilovtal wg eninedol dpopeig,
mAaloiwv amo euBuypappeg papdoug, oldnPEC KATAOKEUECG, TololL avtlothpleng amo
OTALOUEVO OKUPOSEUA, £PYWV QVTLOTAPLENG VELTOVIKWV KTLplwy, EUALVWY KOTOOKEUWY UE
16L1alovoa popdn Kal yeviKA KABe ¢UoNC OTATIKEG UEAETEG TWV £PYwV Tou Sev gpmimTouy
OTLG AOUTIEC KATNYOPLEC).

Me Bdaon ta moponmavw, TPOKUTITEL:

Yuvteleotng (yia Katnyopla I, Nivakag ly) K= 3

Yuvteleotng (yia Katnyopia 11, Nivakag ly) p= 37
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EpBasdov ktipiou (m?) E= 1.000
Yuvteleotng (Nivakag IB) TAo= 9,75
Yot (ylo EUMOPLKEG Kal Blopnxavikeg amobnkeg, Mivakag IB) Jot= 0,4
2BV (yLa eUMOPLKEG KL Blopn)xavikég amobnkeg, Nivakag 1B) JBv= 0,65
Yuvteleotng ApBpou MEN.3 ™= 1,199
Npoektiwpevn apolpn (€) Astir. = 20.928,02€

Ze MepiMTWOoN £pywvV yla TA OMOLO ATOLTOUVTAL UTIOAOYLOMOL O€ SUVALKEG EVEPYELEG, OTIWG
OVTLOELOMIKWY Kol GAwv avaAoywv, n apolpn tng HeAETNG mpooaufavetal katd 80%.
Emopévwg:

MposKTUWHEVN apoLBn Astr. = 20.928,02€
Juvteleotng MNpooalénong aVILOELOULKOU UTIOAOYLOUOU 80%
Npooau§nUévn MPOEKTIUWHEVN ool A'stir. = 37.670,44€

KaBwg n otatikn peAétn Oa ekmovnOel oe otddlo oploTKAG PEAETNG, OUUPWVO HE TOV
niivaka tneg mapaypddou 5 tou ApBpou OIK.5 tou Kavoviopol MposkTipwuevwy AuolBwv
KOl TIOPOXNG TEXVIKWY KoL AOUTWY OUVADWVY ETLOTNHUOVIKWY UTINPECLWY, O CUVIEAEOTNC
€KTIOVNONG O OTASLO OPLOTLKNG HEAETNG opileTal wg 25%. Qotooo, cuudwva Pe To e6ddLo
15 tou iStou ApBpou (OIK.5), «Ze mepimtwaon mou... mapadeipdouv Eva 1) MEPLOCOTEP
otadla UeAETng, n UEAETn TOU ekmovouuevou otadiov Ba mpooauvédvetal kata to 50%
ToU/TwV Mapalstnopevou/wv otadiou/wv. ».

Emopévwg, edoocov n Itatkl MeAétn tng Ogppoknmiaknc Movadag Ba ekmovnOel
anevBelog os otadlo Oplotikng MEeAETNG, O OUVTEAEOTNC eKmovnong Slapopdpwvetal wg
aKoAoUOwc:

50% * 35% + 25% = 42,50%

Emopévwe, MpoKUTITEL:

MNPOEKTLLWHEVN apoLBn Astir. = 37.670,44€
Zuvteheotng OpLoTikng MeA€Tng 42,50%
Apoir) Oprotikig MeA£tng Astir. = 16.009,94€

H auotBn tou napandavw apdpou avriotowei o€ moocootd 100% otic Statikeéc MeAgteg.
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A.T.2. OIK.3.1 HAektpikég Kat MnxavoAoykég Eykataotaosig Ktipiakwv Epywv

MNa t dwaoddAion tng Aeltoupylkotntag tng Ogpuoknmiakig Movadag HALoBepuikng
ZApavong, anatteital n eknovnon HAektpopunxavoloyikng MeA£tnc.

H mposktipwpevn apolpi A yla thv ekmovnon tng Kabe emi pépoug peAétng H/M
Eykataotaonc umoloyiletal and tov TUTO:

A=<+ _ s #1,06 # E # (TAo) » EB, » THM = tx
s|E + (TAo) + THM + IB, + 100
W 178,3 #+ 1«
Onou: E= Eruddvela Ktipiou r Epyou ot tetpaywvikd pétpa (m?) mou ekdppdlet to

dUOLKO QVTLKELLEVO
TAo= Baotkr eviaia Tuur Abetnpiag apolBwv avd m? ktipiou ) €pyou

JBv=  Juvteleoth¢ Baputntag eni tng eviaiog TuAg Adetnpiag ApolBwv avd m?
OUYKEKPLUEVOU KTLplou 1 €pyou

JHM= 3JuvteAeotng KABe emi PEPoug PEAETNG EYKATAOTAONG KOl €lval TO TOCOOTO
CUHMETOXNAG TNC EYKATACTOONG QUTAC OTNV TLUI HOVASAC TOU PLOKOU QVTLKELUEVOU
Tou €xeL opLoBel otnv map.3 tou ApBpou OIK.1. Ot cuvteleotég THM opilovtal otov
Mivaka 16.

K KOL I = OUVTEAEOTEC avOAOYWC TOU €l8oUG KABe €mi HPEPOUG EYKOTAOTAONG
ocUudwva pe Tov mivaka le

™= 0 OUVTEAEOTNC Tou dpBpou tou MEN.3 tou KavoviopoU MpoekTIHWUEVWY
ALOLBWY HEAETWV KOl TIOPOXNG TEXVIKWY KOL AOUTWV ouvVOPWY ETLOTNUOVIKWV
UTINPECLWY, UE TIun lon pe 1,199

Ol ouvteleotég 2Bv kal TAo opilovtal otov mivaka la.

Me Bdon ta mopanavw, TPoKUTITEL:

Eppads Kripiou (m?) E= 1.000
Yuvteleotng Y (Mivakag le) p= 35
Yuvteleotng K (MNivakag lg) K= 2

Baown eviaio Ty Adpetnpiog ApotBwv avd m? ktipiou f
£pyou TAo= 9,75

Yuvteleotng Baputntag emi eviaiag Tiung Adpetnplog ApolBwv
avd m? GUYKEKPLUEVOU KTLPLou 1 £pyou (yLa EUTOPLKES &

Blounxavikég amodrkeg anod tov MNivaka la) JBv= 0,65
Yuvteleotng ApBpou MEN.3 ™= 1,199
‘YSpeuon SHM 0,02
Apo) MeAétng’Ydpeuong Al 1.768,12€
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MupooBeon SHM 0,025
ApoBn MeAétng MupocBeong A2 2.080,59€
Mupavixveuon SHM 0,015
ApoBn MeAétng Mupavixvevong A3 1.435,23€
KALLOTIONOG — agpLOpOC SHM 0,03
ApoBn HEAETNG KALLATIOHOU — AEPLOOU A4 2.377,98€
ANEELKEPAUVO - YELWOELG SHM 0,01
Apo3n) pelétng A5 1.071,97€
ZuvoAikr) Mposktipwpevn ApoBn A 8.733,89€

KaBwg n ev Aoyw peAétn Ba ekmovnBel oe otddlo 0pLOTIKAG HEAETNG, oUWV PE TOV
niivaka tng mapaypddou 5 tou ApBpou OIK.5 tou Kavoviopol MposkTipwuevwy ApolBwv
KOl TIOPOXNG TEXVIKWY KoL AOUMWV ouvadwy ETLOTNHOVIKWY UTNPECLWY, O GUVTEAEOTAG
€KTIOVNONG O OTASLO OPLOTLKNG KEAETNG opileTal wg 25%. Qotoo0o, cUudwva e To e6ddLo
15 tou i6tou ApBpou (OIK.5), «Ze mepimtwaon mou... mapadeipdouv Eva 1} MEPLOCOTEP
otadia UEAETNG, n UEAETN Tou ekmovouusvou otadiou Ja mpooavéavetal katd to 50%
ToU/TwV mapaAetnouevou/wyv atabdiou/wv.».

Emopévwe, epdoov n H/M Mehétn tng Oepuoknrakic Movadag Ba ekmovnBei aneubeiog
oe otadlo OpLotikng MEeAETNG, 0 CUVTEAEOTNC eKTIOVNONG SLopopdwveTal WG akoAoUBwg:

50% * 35% + 25% = 42,50%

Emopévwg, MpoKUTITEL:

MNPOEKTLLWHEVN apoLBn A= 8.733,89€
Yuvteleotng OpLoTikng MeAETNG 42,50%
Apoir) Oprotikig MeA£tng Aum = 3.711,90€

A.T.3. YAP.4.1 MeAétn Ecwtepikou Alktuouv Ouppiwv

H eviaia TLU TMTPOEKTILWHEVNC apoLlBrg (A) yla tnv ekmdvnon PeEAETNG eowTepLkoy SikTUoU
ouBpiwv unoloyiletal CUVAPTAOCEL TNG LEAETWHEVNC £KTACNG BACEL TOU TUTIOU:

A =7000 * F?/3 * 1k
Omou  F: n amoxXeTeuOUEVN €KTOON OE EKTAPLA

H amoxeteuodpevn €Ktaon Tou XwPou tng Osppoknmiakng Movadag avépyxetal os 0,68ha.
Emopévwg, n apoLpr avépyetal o

Avap = 7000 * 0,68%/% * 1,199 = 6.490,18€
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Zupdwva pe tnv mapaypado 1.2 tou dapbpou YAP.1 tou KavoviopoU MpoeKTLUWUEVWY
ApolBwy, n evioila TPOEKTIMWUEVN oMol ekmovnong HUEAETNG USPAUALKWY  £pywv,
KOTAVELETAL KATA OTASLA WG €ENG:

H apotpn tou otadiou tng MPoKATAPKTIKAG LEALTNG €lval lon UE TO 15% A
H apotpn tou otadiou ¢ MpopeA£Tng ival ion e To 35% A
H apotpn tou otadiou Tng OPLOTIKAG LEAETNG 50% A

Juudwva pe to edadlo B tng napaypddou 1.2 tou apbpou YAP.1 tou Kavoviopou: «3e KaBe
MeplMTwon ekmovnong otadiou UeEAETNG, Otav Ta TPonyoUupeva otadla Sev  €xouv
ekmovnBei, To Mocootd TG apolPric A Tou ev Adyw otadlou npocaufdvetal pe 1o 50% twv
TIOCOOTWV Twv otadiwv mou dev €xouv ekmovnBei». Etol, n apolpn ywa t olvvraén tng
YSpauALKn g LEAETNG o€ oTASL0 MpopeAETng pe mapadAewdn tou otadiou tng MPOKATAPKTLKAG
TiPOUEAETNG SLapopdwveTal we ENC:

Avap.= Avap. * (35%+50%*15%) =6.490,18 * 42,50% = 4.867,63€

H auotBn tou napanavw apdpou avtiotolyel o moocooto 100% oti¢ MeAéteg YépauAikwy
Epywv.

A.T.4. TEN.4 NEPIBAANONTIKH MEAETH OEPMOKHMIAKHZ MONAAA2

H ulomoinon tng Oeppoknmakng Movadag, amaitel tnv ekmovnon MepParloviikig
MeAétng ou adopa otnv MNeptBariovtiky AdelodoTnon auTng.

H apopn tng peAétng umoloyiletal avaloya pe tov XpOvo amooyoAnong oava nuépa
anacyoAnong.

JUuyKekpLpéva, oludwva pe to dpbpo MEN.4, tou Ked.B’ Tou KavoviopoU MpoekTIHWHEVWY
ApolBwv Meletwv & mapoxng TeXVIKWV Kal AomwV cuvadwv EMLOTNUOVIKWY YTINpECLWV
Baoel tou N.4412/2016, n ApolBn (A) pnXavikwyv 1 GAAWV €MOTNUOVWY avAaloya HE Tov
XPOVO amacXOANor¢ Toucg uTtoAoyileTal we eENG:

— T emotipova epmnetpiag péxpt 10 £tn: A =300 * Tk * nuépeg anaocyoAnong
— T emotipova epmetpiag and 10 £wg 20 £tn: A=450 * Tk * nuépeg amaoxoAnong

— la emotipova epmelpiog peyoAutepng twv 20 etwv: A= 600 * Ttk * nuEpeg
anaoxoAnong
omnou :
t™K: O ouvteleotng tou apBpou MEN.3 tou Kavoviopol MpoekTipwpevwy ApotBwv MeAetwv

& mapoxnc Texvikwv Kkal Aowmwv ouvadwv Emotnuovikwyv Ymnpsowwv Pdacel Ttou
N.4412/2016

Mo TV ekmovNnon ™G UEAETNG ammalTeltal n amacyoAnon evog (1) emotruova spmelplog
péxpt 10 £tn kat evog (1) emuotpova amd 10 £wg 20 €tn. EWdikotepa:

ApoLBn ava avBpwrnonuépa epyaciog EMLOTAUOVA EUTELPLOC - 359 70€
péxpL 10 €tn
Huépeg anaoyxoAnong emotripova spnelpiog pexpt 10 £tn = 3
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ApolBn emotripova sumetpiag péxpt 10 €tn = 1.079,10€

ApolBn ava avBpwnonuépa epyaciag emotipova epmnetpiag 10-

20 €tn = 539,55€
Huépec anaoxoAnong entotrpova epnelpioag 10-20 £tn = 3
ApolBn emotipova epnetpiag 10-20 €tn = 1.618,65€
ZUVOALKN apoLPn HeAETNG A= 2.697,75€

H auotBn tou mapanavw dapdpou avtiotolyel o€ moocooto 100% oti¢ MeptBaAAovTikEG
MeAéteg.

A.T.5. TEN.4 XHMIKOTEXNIKH MEAETH OEPMOKHMNIAKHZ MONAAAZ2

H uAomoinon tng Oepuoknmakng Movadag, amattel tnv ekmdvnon XnUKoTeEXVIKAG MeAETNG
otnv omola Tmepllapfdavovial oL amapaitntn UylewvoAoylkol umoloylopol yla 1Tn
Slaotacloldynon tng povasdag.

H apopn tng peAétng umoloyiletal avaloyoa pe tov XpOvo amoocyoAnong oava nuépa
anacyoAnong.

JuyKekpLpéva, oludwva pe to dpBpo MEN.4, tou Ked.B’ tou KavoviopoU MpoekTIWIEVWY
ApolBwv Mehetwv & mapoxng Texvikwv Kal Aomwv cuvadwyv ETLOTNUOVIKWY YTINPECLWV
Bdoel tou N.4412/2016, n ApolBn (A) unxavikwv i GAAWV EMmOTNUOVWY avAloya HE Tov
XPOVO amacXOANor ¢ Toug uTtoAoyileTal wg €EAG:

— T emotnuova epmnetpiag péxpt 10 £tn: A =300 * Tk * nuépeg anaocyoAnong
— T emotipova epmnetpiag amd 10 €wg 20 €tn: A=450 * Tk * nuépeg anmaoxoAnong

— la emotipova epmelpiog peyoAutepng twv 20 etwv: A= 600 * Ttk * nuEpeg
anoaoxoAnong
omou :
tK: O ouvteleotng tou dpBpou MEN.3 tou Kavoviopol Mpoektipwpevwy ApolBwv Meletwv

& mapoxng Texvikwv kal Aoumwv ouvadwv Emotnuovikwv Ymnpeolwwv PAacel Tou
N.4412/2016

Ma TV ekmovNnon ¢ UEAETNG amalteltal n amacyoAnon evog (1) emotpova epmelpiag
péxpL 10 £tn kat evog (1) eruotrpova and 10 £wg 20 £tn. EWdikotepa:

ApoLBn ava avBpwronuépa epyaciog EMLOTAUOVA EUMELPLOC - 359 70€
uéxpL 10 €tn

Huépeg anaoyxoAnong emiotripova spnelpiog pexpt 10 £tn = 3
ApoLBn emotipova epnelpiog pexpt 10 €tn = 1.079,10€

ApoLBn ava avBpwnonuépa epyaciog emothpova epnelpiog 10-
20 €tn = 539,55€
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Huépec anaocxoAnong entotrpova epnelpiag 10-20 £tn = 3
ApoLBn emotripova sunelpiog 10-20 €tn = 1.618,65€
ZUVOALKN apolPn HeAETNG A= 2.697,75€

H auotBn tou mapamavw apdpoou avtiotolyei o€ mooooto 100% oOtic XNULKOTEXVIKEG

MeAéteg.

Joudwva PeE TA TOPOMAVW Kataptiletal o akoAouBocg mivakag, Tou adopd  OTIG

OUYKEVTPWTLKEG TIPOEKTLUWHEVEG AMOLBEC TNG UTIO AvABeon g LEAETNC:

MINAKAZ 1: NINAKAZ NPOEKTIMQMENQN AMOIBQN MNMAPOYZzAZ zYMBAZH2

A/A | KATHIOPIA MEAETH CPV APOPO AMOIBH
71313400-9 -
«Ektipnon
1 27 MEPIBAAAONTIKEX niepLBaAOVTLKWY lEN.4 2.697,75€
ETUTTWOEWV yLO
KOTOLOKEUOLOTIKA £pya»
71327000-6 -
2 |08 STATIKEZ MEANETEZ «Ynnpeoieg oxedlaouol OIK.2.1 16.009,94€
dbepovowv Sopwv»
71356400-2-
3 18 )'\(/IHEI\//\IIEI;?ZI'EXN IKE2 «Ynnpeoieg TE)(’VLKOl'J FEN.4 2.697,75€
oxeblaopou»
MEAETE2 « Ynzzzi:il:qo:at)oxﬁq
4 13 YAPAYAIKQN , , YAP.4 4.867,63€
EPFON oupBouAwv oslesuara
UGPAUALKA G
71321000-4 -
HAEKTPOAOTIKEZ «YTnpeoleg ekmovnong
KAl TEXVIKWY LEAETWV yLa
> |09 MHXANOAOTIKEX LLNXOVOAOYLKEG Kol Olk-3.1 3.711,90¢
MEAETEX NAEKTPOAOYIKEG
EYKOTAOTAOELG KTLPLWV»
ZYNOAO | 29.984,97€
®.N.A.24% 7.196,39€
ZYNOAIKH NPOEKTIMQMENH AMOIBH ME ®.N.A. | 37.181,36€
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EMOMEVWG, N GUVOALKI) TIPOEKTLUWEVN OUOLBI YLA TNV EKMOVNON TNG MEAETNG QVEPXETAL
o€ 29.984,97€ < 30.000,00€.

To &pBpo 328 tou N.4412/2016, 6rwc tpomomnotdnke pe to ApOpo 128 tou N.4782/2021,
avadEpelL OtL:

1. Npooduyn otn Sladikacia tng ansuBeiag avabeong emTpENETAL OTAV N EKTIUWHEVN
ala TNg oupBaong ival ion f KOTWTEPN Ao TO OPLO TwV TpLavta XIAtadwv (30.000)
EUPW.

2. H aneuBelag avaBeon Olevepyeitar amd TG apuodleg yla tnv ovabeon Tng
ocUuBaonG unnpeciec Tou avaBbétovia ¢opéa, xwpPLg va amatteital yvwpodotnon
oUA\OYLKOU opydvou.

3. H aneuBeiag avdBeon o€ OUYKEKPLUEVO OLKOVOULKO dopEa yiveTal pe KpLtrpLla Tn
Suvatotnta tng KAARG KaL €yKalpng eKTEAEoNG TG cUMBACNG Ao Tov avAadoxo Kal
TNV OLKOVOLKI TOU Ttpocdopd.

Emopévwe oUpdwva e Ta avwtépw sivatl duvarn n aneubeiag avabeon tng HeAETNG yLa TNV
«MeAétn oxeblaopov Oeppoknmakng Movadag HAloBeppuikig =fpavong tAVog tng E.E.A.
ZavOng», MPOoeKTLLWHEVNG apolBrng 29.984,97€ mAéov DMNA, oe OUYKEKPLUEVO OLKOVOLKO
dopea — ev npokelpEvw og Evwon Owkovoulkwv Popewv, PE KpLtripla T duvatotnta tng
KAANG Kol €ykalpng eKTEAeonG tnG oUPPBacng amd Tov avadoxo Kal TNV OLKOVOLKH Tou
npoodopd (MAEov cupdépouca amd OLKOVOULKA amon Tpodopd OTOKAELOTIKA PAoEeL
TLAG).

ZANOH - OKTQBPIOZ 2021
ZYNTAXOHKE EAEMXOHKE OEQPHOHKE



